

持续深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

“救”在身边！云霄县医院运用新技术确诊一例疑难肺部病例

本报讯 近日，云霄县医院呼吸与危重症医学科运用经支气管活检技术，成功为一名高龄复杂肺部病变患者完成病理诊断。

患者汪某因咳嗽咳痰就诊，在治疗后复查胸部增强CT发现，右肺中叶外侧段为占位性病变，判断肺

恶性肿瘤可能。考虑到患者85岁高龄，又患有糖尿病、甲亢、肺气肿、肺大疱等基础病，省立医院对口支援医师与云霄县医院呼吸与危重症医学科团队讨论后决定采用无创的支气管镜技术，进行活检获取组织学标本。病理检测确诊为肺部低分化癌。

据介绍，经支气管活检技术是一种通过支气管镜进行的肺活检技术。相较于开胸活检手术，该技术具有创伤小、恢复快的优势。

（来源：闽南日报）

漳州法院在云霄县开展“漳法有度”专项争先行动现场交流活动



“漳法有度”专项争先行动现场交流会

本报讯（林艺斌）为深入学习贯彻中央和省委、市委政法工作会议精神以及全国、全省法院院长会议部署，持续深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动，2月18日，漳州法院在云霄县开展“漳法有度”专项争先行动现场交流活动，市中院党组书记、院长林忠明主持活动并讲话。县委常委、政法委书记徐玮琳，县法院院长王恺丰参加活动。

活动期间，龙文、龙海、云霄、诏安等基层法院院长及中院相关部门负责人分别结合“典型案例、司法建议、领衔创新、调研课题”进行交流，市中院领导针对审判质效管理、队伍建设党风廉政建设等工作，对挂钩基层法院进行点评分析、提出指导意见。

在现场交流活动中，林忠明直奔主题、直面问题，与大家进行深入探讨交流，并分别就“案”和“人”提出了六个“怎么抓”的要求。他指出，要深入学习贯彻习近平法治思想，紧扣中心大局和工作全局，持续深入开展好年度“漳法有度”专项行动，扎实推进全市法院重点工作任务、重点调研课题和领衔创新项目，坚持统筹兼顾、求真务实、奋勇争先，不断把各项工作提高到新水平。要聚焦把案件“办对、办准、办好”，抓好理念、机制、能力和质量、效率、效果建设，抓好创新、实绩、品行和尽责、守纪、自律工作，坚决维护司法公正高效廉洁权威，一体推进队伍政治、业务和职业道德素质建设，凝心聚力推动漳州法院工作高质量发展、一体化发展、可持续发展。

会前，与会人员还实地察看了云霄县下河乡杨桃科技小院和云霄县法院农村土地纠纷调解仲裁诉讼服务中心，深入了解涉农土地纠纷化解工作做法和成效。

好事一“桩桩” 云霄“充”满幸福感

本报讯（汤金梅 陈志宁 方闻）当前，新能源汽车数量呈现快速增长的态势，但“充电焦虑”依然是痛点难点。为此，云霄县加快推进县域充换电设施补短板试点项目（一期）施工建设，加快新能源充电桩建设，不断完善网络、提高设施能力、提升服务水平，致力解决这“桩”人人关心的民生实事，为绿色出行“续航”。

连日来，在云霄部分公园停车场、商场购物中心、景区等公共场所，一座座崭新的新能源汽车充电站正在紧张施工。云霄县县域充换电设施补短板试点项目（一期）预计2025年10月底前全部建成，计划设立27个站点，建设充电桩318个，其中县城区242个、乡镇76个。这27个站点均采用直流快充充电桩，并在南湖生态园公共停车场创新开展“光储充检放”一体化试点，集“光伏发电、能源存储、智能超充”于一体，还可放电、检测，大大提升充电体验，轻松实现快速补能效果，满足居民多样化快速充电需求。

福建云霄圣城投资集团有限责任公司职员陈昱告诉记者，“云霄县充换电设施补短板试点项目于2024年12月17日开工，截至目前，已建成南湖、动车站、向东渠等8个场站，共计137个充电车位。目前在建的场站有县医院、党校、火田镇政和广场3个场站，后续将在其余乡镇陆续铺开。”

据了解，云霄县县域充换电设施补短板试点项目充电桩建设分两期实施，计划总投资7983.83万元，规划设置48个充换电站点，建设充电桩541个，覆盖全县10个乡镇（开发区），预计2026年全面建成投入使用。充电桩建成后，将为居民绿色出行提供极大的便利。



新能源汽车充电站施工现场

云霄：开展农资专项检查 护航春耕生产

本报讯（陈志宁）眼下，正是春耕备耕的季节，农资产品也进入购销旺季。连日来，云霄积极开展农资安全专项检查，为春耕备耕保驾护航。

检查过程中，县农业农村局农业综合执法大队执法人员仔细察看各类农资产品的储备情况、购货渠道，重点检查了农药、肥料、种子等农资产品购销台账记录以及产品的包装标识、生产日期、保质期等关键信息。同时，对经营者的营业执照、相关许可证等证照的合法性进行了审核，确保农资经营者在法定范围内从事经营活动。

云霄县润绿园植保有限公司负责人吴坤鑫告诉记者，“从年初开始，我们就着手准备农资产品，所采购的产品都是正规品牌，现在仓库里已经备足了春耕生产需求的农药和肥料。公司将积极做好农资产品的质量查验和经营台账，配合好农业执法人员的监督检查，把好农资产品质量关，服务好广大农民群众。”



农资安全专项检查现场

同时，执法人员要求农资经营企业要严格遵守相关法律法规，在销售中要做到明码标价、守法经营，规范登记农药、肥料、种子等进销货台账，从源头上保障农药、肥料、种子的质量安全，确保全县广大农户在春耕生产中“播下放心种、施上放心肥、用上放心药”。

东厦镇洲渡村村民方耀泉说道，“春耕生产开始了，今天想购买一些农药化肥。由于执法部门管理到位，这里的农药肥料质量很好，用得放心。”

截至目前，此次专项行动共出动执法人员40余人次，检查农资经营门店20多家，抽取农药、肥料等农资样品8份，发放法律法规宣传材料40余份，发现农资产品购销台账记录不完整问题5处并要求限期整改到位。

云霄县农业农村局农业综合执法大队大队长李岚和记者介绍道，“下阶段，我们将联合市场监管、公安等部门，继续加大执法检查力度，及时查处执法检查发现的违法线索，严厉打击农资领域违法行为，严防假冒伪劣农资产品进入市场，为全县春耕生产保驾护航。在这里，也提醒广大农民群众，采购农资时务必通过正规渠道合理购买，索证索票，维护自身权益。”